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Locaţia: Institutul Naţional de Statistică din Bucureşti 

Data: 24 noiembrie 2011 

 

Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Superior (ARACIS), cu sediul în 

Bucureşti sector 5, Bdul. Schitu Măgureanu nr. 1, derulează, începând cu data de 06.10.2011, 

proiectul „Sistem de eEducaţie pentru evaluarea Calităţii în Învăţământul Superior din 

România (SeECIS)”, prin Programul Operaţional Sectorial „Creşterea Competitivităţii 

Economice”- co-finanţat prin Fondul European de Dezvoltare Regională.  

 

Proiectul SeECIS are drept obiectiv general sprijinirea calităţii procesului de evaluare 

academică, prin implementarea unui sistem de eEducaţie, care să permită evaluatorilor accesul 

la cursuri on-line şi off-line, specifice activităţilor ARACIS, realizate la cel mai înalt nivel, cu 

ajutorul tehnologiei IT. 

 

Pentru dezvoltarea şi îmbunătăţirea metodologiei de evaluare externă,  în deplină concordanţă 

cu Standardele şi Liniile Directoare Europene pentru Asigurarea Calităţii în Învăţământul 

Superior, precum şi pentru actualizarea periodică a standardelor naţionale de referinţă şi a 

indicatorilor de performanţă în evaluarea şi asigurarea calităţii în învăţământul superior, 

ARACIS îi revine misiunea de a asigura resurse umane instruite care să contribuie la realizarea 

unei „educaţii de calitate”.  

 

Având în vedere că practica evaluării externe a calităţii în învăţământul superior, la nivel 

naţional şi internaţional, este într-o continuă schimbare, un factor important în cadrul 

procesului de evaluare externă a calităţii îl reprezintă nivelul de pregătire al evaluatorilor 

ARACIS. 

 

Una dintre preocupările constante ale ARACIS este formarea continuă a evaluatorilor săi. Mai 

mult, Legea Educaţiei Naţionale nr. 1/2011 şi celelalte reglementări din domeniul 

învăţământului superior pun un accent deosebit pe această componentă.  
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Prin proiectul POSDRU „Asigurarea calităţii în învaţământul superior din România în 

context European. Dezvoltarea managementului calităţii academice la nivel de sistem şi 

instituţional – ACADEMIS” coordonat de ARACIS, s-a creat o nouă Metodologie de evaluare 

externă, standarde, standarde de referinţă şi lista indicatorilor de performanţă, pentru a cărei 

implementare se impune o pregătire a tuturor evaluatorilor ARACIS. 

 

Implementarea unui sistem de eEducaţie, aşa cum reiese din Planul de Acţiuni elaborat la 

nivel de ARACIS, reprezintă modalitatea cea mai eficace de pregătire continuă din punct 

de vedere al raportului calitate/preţ, care poate eficientiza performanţa evaluatorilor în 

condiţiile în care au fost elaborate pachete coerente de programe de formare continuă. 

 

 

Detalii suplimentare puteţi obţine de la: 

Nume persoană contact: Prof. univ. dr. Pavel NĂSTASE 

Funcţie: Manager de proiect 

Tel. 0212067616, Fax: 0213127135, e-mail: pavel.nastase@aracis.ro  
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